
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Introducción 
Durante el mes de octubre de 2023 hemos realizado encuestas telemáticas a cerca de 70 empresas de 

Formentera tanto asociadas como no asociadas a PIMEF abarcando los siguientes sectores: 

• Comercio 

• Bares, restauración y ocio nocturno 

• Alojamiento  

• Construcción e industria 

• Transporte 

• Servicios náuticos  

 

Además, hemos realizado reuniones sectoriales para analizar la temporada y las diferentes 

problemáticas surgidas en Formentera durante este año. 

A continuación, se detallan los resultados de las preguntas más relevantes: 

 

Resultados 

 



 

Para un 54% de las empresas encuestadas las ventas en comparación con el año anterior han bajado., 
mientras que para un 29% han subido entre un 1% y un 25%. 

 

Analizando la temporada por meses los encuestados apuntan que la actividad ha sido buena siendo el 

mes de junio el mejor valorado y agosto el más flojo. 

 

 

 

 

 

 

 

Un 39% de los encuestados 

afirman que esta 

temporada el gasto por 

turista ha bajado mientras 

que un 41% manifiestan 

que no ha variado en 

comparación con años 

anteriores. 



 

 

En cuanto a la pregunta que venimos realizando en años anteriores sobre la relación calidad-precio un 
56% opina que no y un 37% manifiesta que depende y estos son algunos de los comentarios: 



 

 Cabe destacar que los resultados de las encuestas del año 2022 el porcentaje de respuesta “No” a esta 

pregunta en los diferentes sectores rondaba el 80%-90%. 

 

Como novedad en nuestra encuesta este año se introdujo la pregunta sobre los arrendamientos de los 

establecimientos comerciales y los precios que pagan las empresas por los mismos. 

Un 41,67 por ciento de los empresarios pagan entre 4000€ y 8.000€ mensuales por el alquiler 
mientras que un 12% de los encuestados paga más de 8.000€ mensuales. 

Además, la encuesta daba la opción voluntaria de indicar los m2 de dichos establecimientos y estas son 

algunas de las repuestas: 

 

 



 

Los motivos que han manifestado los empresarios que respondieron afirmativamente a esta pregunta 
fueron: falta de vivienda y baja cualificación  

Para profundizar en la problemática de la vivienda para los trabajadores este año la encuesta 

introducía dos preguntas nuevas: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Un 55% de los encuestados afirman que proporcionan vivienda a sus trabajadores, la mitad de ellos 

una vivienda propia y la otra mitad la arriendan para poder proporcionársela, y de los que la 

arriendan un 69% paga entre 2.000€ y 4.000€ por dicha vivienda. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Un 79% de los empresarios encuestados manifiestan haber tenido un aumento entre un 1% y un 30% 

en los costes de materias primas, y un 70% manifiesta un aumento entre los mismos porcentajes en 
suministros. 

 

Las valoraciones de los empresarios han dejado las puntuaciones más bajas al aparcamiento en la 

Savina, a la zona azul en general y los trámites con la administración. 

 



PREGUNTAS ESPECÍFICAS POR SECTORES 

Comercio 
 

 

 

 

  

El 60% de los comercios 

encuestados manifiestan que 

se ven afectados por la venta 

ambulante ilegal. 

Y un 50% que las medidas que 

se toman contra el mismo no 

son suficientes.  

 



Estancias turísticas y pequeños hoteles 

 

 
 

 

 

 

 

 

Bares, restaurantes y ocio nocturno 
En este sector según las respuestas obtenidas sigue notándose el efecto fin de semana, en la 

temporada pasada 2022 el 50% de los encuestados habían tenido más ventas de jueves a domingo, el 

33.33% habían tenido más ventas de lunes a jueves, y el 16.67% ha tenido ventas por igual los 7 días 

de la semana. 

Este año ha habido un aumento en cuanto a las vetas por igual los 7 días de la semana 

 

2022 

La estancia media de noches 

en comparación ha 

aumentado 

considerablemente. 

Por otro lado, un 83,34% de 

los encuestados 

manifestaron que no hay 

suficiente control sobre la 

oferta ilegal en 

arrendamiento vacacional. 



 


